
The information contained in this report was obtained from sources deemed to be reliable. Every 
effort was made to obtain accurate and complete information; however, no representation, warranty 
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Sources: Radius+; Yardi Matrix; CoStar Group, Inc.; Real Capital Analytics; WMRE Investor Survey
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Vast Majority Expect Rental Rates to Rise
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Survey Points to Continued Confidence in Pricing and Performance Outlook
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Arrow and Percent Represent Expectations for the Next 12 Months
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